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Vilka tre framgångsfaktorer skulle du ange som mest 
viktiga för att få till ett samarbete?
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Svar saknas

Tidigare avtal med en annan kommun (sociala företaget hade)

Rekommendation f rån annan kommun/ak tör

Ty dlig  budgetpost tillgänglig

Ty dligt vilka aktiviteter som sk a levereras (f rån socialt företag)

Ty dligt hur insatsen förverkligar förvaltningens/enhetens mål

Förtroende för den andra parten
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Rekommendation f rån annan kommun/ak tör

Exempel på att  lik nande samarbete finns i en annan kommun (det finns…

Ty dligt hur insatsen förverkligar förvaltningens/enhetens mål

Ty dlig  budgetpost tillgänglig

Kunskap om möjliga avtalsformer (och vad som passar för samarbetet)

Insatsen löser problemet mer effektivt än nuvarande arbete/modell…

Förtroende för den andra parten

Framgångsfaktorer – sociala företag

Framgångsfaktorer – offentliga aktörer



Vilka tre största hinder/utmaningar skulle du säga att 
man behöver överkomma för att få till ett samarbete?

Hinder & utmaningar – sociala företag
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Svar  sak nas

Det är inte tydligt hur samarbetet  förv erkligar förvaltningens/enhetens mål

Ingen k ännedom om motsvarande samarbeten i andra k ommuner

Inte tydligt hur insatsen leder t ill minskade kostnader

Ingen g iv en plats i budget

Interna lösningar prioriteras

Svårt  att se/visa värdet med insatsen (pris i relation till kvalitet)
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Otydligt  vem som är motpart/beslutsf attare

Små försäljningsv olymer

Svar  sak nas

Brist på incitament på att testa nya lösningar / Risk erna att testa något nytt…

Ingen g iv en plats i budget

Komplicerade/otydlig process med off entlig  sek tor (förvaltning,…

Svårt  att se/visa värdet med insatsen (pris i relation till kvalitet)

Hinder & Utmaningar – offentliga aktörer



Hur troligt är det att du skulle rekommendera andra 
sociala företag att inleda samarbete med offentlig 
sektor?

Svar angavs på en skala 1-10; 
9-10: Promoters
7-8: Passives
0-6: Detractors

5% 21% 74%
0% 50% 100%

Detractors Passives Promoters

21% av de tillfrågade sociala företagen 
svarar ”jag vet inte” på frågan

SOCIALA FÖRETAG



Hur troligt är det att du skulle rekommendera andra 
sociala företag att inleda samarbete med offentlig 
sektor?

Svar angavs på en skala 1-10; 
9-10: Promoters
7-8: Passives
0-6: Detractors

13% av de tillfrågade offentliga aktörerna 
svarar ”jag vet inte” på frågan

OFFENTLIGA AKTÖRER
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Detractors Passives Promoters



4. Hur mycket kunskap om de olika avtals- & 
samarbetsformerna har du? 

5% 10%
29% 38%38%

57%
43%

57%57%
33% 28%

5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Idéburet Offentligt
Partnerskap

Upphandling Sociala
Investeringsfonder

Sociala
Utfallskontrakt

Ingen Lite Mycket

SOCIALA FÖRETAG –
HUR MYCKET KUNSKAP OM NEDANSTÅENDE AVTALS- & SAMARBETSFORMER HAR DU?



4. Hur mycket kunskap om de olika avtals- & 
samarbetsformerna har du? 
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OFFENTLIG SEKTOR –
HUR MYCKET KUNSKAP OM NEDANSTÅENDE AVTALS- & SAMARBETSFORMER HAR DU?



I vilken utsträckning är Idéburet Offentligt Partnerskap 
(IOP) och Upphandling bra samarbetsformer?
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48% av de tillfrågade 
sociala företagen 

svarar ”jag vet inte”

SOCIALA FÖRETAG
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I vilken utsträckning är Idéburet Offentligt Partnerskap 
(IOP) och Upphandling bra samarbetsformer?
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Mycket bra

29% av de tillfrågade 
offentliga aktörerna 
svarar ”jag vet inte”
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25% av de tillfrågade 
offentliga aktörerna 
svarar ”jag vet inte”

OFFENTLIGA AKTÖRER


